

फगुआ की तान पर होरियारों ने जमकर की मस्ती

डीजे की धुन पर थिरके लोग उड़ा अबीर-गुलाल जगह-जगह निकले जुलूस, एक-दूसरे के गले लग दी बधाई

जगरण टीम, भास्ती : रंगों का पर्व होली बुधवार को उत्साह के साथ मनाया गया। छिटपुट विवाहों को छोड़कर माहौल पूरी तरह शांतिपूर्ण रहा। जगह-जगह बँडबाजा व डीजे के साथ जुलूस निकला। फगुआ गीतों पर नाचते-गाते होरियारों ने जमकर मस्ती की।

भिन्ना नगर के रामलीला मैदान से होरियारों का ध्वज जुलूस निकला। ईंदगाह तिराहा, चक्रदू माकेंद, छान्नी तिराहा, भरत मिलाप चौराहा, अस्पताल चौराहा होते हुए जुलूस काली मंदिर पहुँचा। महिलाओं ने छतों पर खड़े होकर लोगों पर रंग बरसाया। बच्चों ने भी मस्ती की। शाम को ठाकुरदास परिसर में होली मिलन समारोह हुआ।

श्रावस्ती विधायक रामफेरन समिति के अध्यक्ष अरविंद तिवारी, चरिष्ठ उपाध्यक्ष विनय वायसीमिक, कोषाध्यक्ष प्रमोद गुप्ता, उपाध्यक्ष अधिषेक पांडेय, सह मंत्री विनोद साहू, जोषी मिश्र, डा. विश्वनाथ मिश्र, जिला प्रचारक शिवशंकर, दिलीप तिवारी, धनश्याम रस्तोगी, रामरूप गुप्ता, शंकेश गुप्ता, दीनानाथ गुप्ता मौजूद रहे। प्रशासनिक व पुलिस अधिकारों का जवाबदाार रहकर जुलूस का जायजा लेते रहे।

इकोना के रामलीला मैदान में यज्ञ हवन के बाद होरियारों का जुलूस निकला। बँडबाजों को धुन पर फगुआ की तान छेड़ते होरियारों



पुलिस लाइन में होलिका में अहति उलती पुलिस अधीक्षक प्रहरी सिंह व पुलिस परिषर की महेलस व बँडबाजा और डीजे की धुन पर थिरकते युव



भिन्ना नगर के नई बाजार में होली व ध्वज उड़ाव के बाद अबीर-गुलाल उड़ाव

के झुंड ने नगर के सभी बाड़ों का भ्रमण किया। सर्वकाल पुराने रामलीला मैदान में होली मिलन समारोह हुआ।

श्रावस्ती विधायक रामफेरन पांडेय, आशुतोष पांडेय, अजीत त्रिपाठी, कहेय कसीधन, ओम प्रकाश त्यागी, सत्यवर्धन गौयल, सुर्य कुमार कसीधन रहे। संचालन अनिल नय्यर ने किया। सिरिसिया में दिनभर होली की मस्ती के बाद देर शाम राधा-कृष्ण मंदिर पर होली मिलन समारोह हुआ। इसी प्रकार, बृद्धश्रम भिन्ना में बुद्धजनों ने होली खेली। जमुना, गिलीला, हरिहरपुरराने, सोनवा, लखमननगर, लखमनपुर, मल्लोपुर, सेमर चौराहा समेत अन्य स्थानों पर जमकर होली खेली गई।

पुलिसकर्मियों ने भी की मस्ती : गुरुवार को पुलिस लाइन



होली पर्व पर डीएम नेहा प्रकाश (दाएँ) के साथ होली खेलती वारु युवतीया व फुलो की होली खेलने के बाद थारु युवतीया को उपहार भेंट करती एसपी प्रावी सिंह (बाएँ)

व महिला थाने में पुलिसकर्मियों ने होली मनाई। डीएम नेहा प्रकाश, एसपी प्राची सिंह, एसपी प्रबोध कुमार यादव, सीओ अतुल चौबे समेत महिला व पुरुष पुलिसकर्मी रंग में सजाबोर नजर आए। डीजे की धुन पर पुलिसकर्मियों ने जमकर मस्ती की। एक-दूसरे के गले लग प्रेम व सद्भाव बनाए रखने का संदेश दिया।



भिन्ना नगर के नई बाजार में होली व ध्वज उड़ाव के बाद अबीर-गुलाल उड़ाव



होली पर्व पर भिन्ना विपत पृष्ठभूम में एमआर गीत गाते युद्धजन

अपने जिले और प्रदेश की अन्य खबरें www.jagran.com/state/uttar-pradesh पर

जतर प्रवेश

होली पर खूब हुआ हड़दंग, रात में होलिका दहन से शुरु हुआ रंगों का त्योहार, अबीर और रंगों से लोगों के चेहरे हुए रंगीन

धूमधाम से मनाई होली, चारों ओर दिखा उल्लास

रंगोत्सव

श्रावस्ती। होली का पर्व धूमधाम से मनाया गया। उत्साहचक्रे लोगों ने एक-दूसरे को रंग लगा कर निगे किया। रंगों से सजाबोर लोग डीजे की धुन पर थिरकते रहे। दोपहर के बाद नए नए पतन कर लोगों ने एक-दूसरे को रंगों के पर्व की बधाई और शुभकामनाएं दी। परों में एकबान बना कर मेहमानवाजी की गई।

मंगलवार देर रात होलिका दहन के साथ ही होलिकोत्सव शुरू हो गया। हवन पूजन के बाद होली जलाई गई। इसके बाद लोगों ने होली की परिक्मा करके गीत गाए। वहीं महिलाओं ने भी रंग, अबीर, गुलाल तथा गोबर के बल्ले डाल कर होली की पूजा की। सुबह होते ही बच्चों का झुंड सड़कों पर निकल पड़ा। जो भी आगे मिला उसे रंगों से सजाबोर करते रहे। बच्चों और युवाओं में होली का उत्साह रहा और दोपहर बाद तक डीजे की धुन कर थिरकते रहे। लखमनपुर बाजार में होली खेलने के लिए सुबह ही युवक सड़कों पर निकल पड़े। दोपहर तक बाजारों में



जमुना में होली का हड़दंग करते लोग



पुलिस लाइन में होली खेलती एसपी प्रावी सिंह

- अबीर गुलाल से सब हार साराबरे, खूब हुई मेहमानवाजी
- एक-दूसरे को गले मिल कर दी गई रंगों के पर्व की शुभकामनाएं

धूम धुम पर युवक होली के गीतों पर ध्रुमने और एक-दूसरे को रंगों से सजाबोर करते रहे। होली की मस्ती में युवाओं को टोली एक-दूसरे को लगे

पुलिस लाइन में गुरुवार को मनाई गई होली

होली के दिन सुबह में गुरुवार को जमकर रंग खेला। एसपी प्रावी सिंह ने मंगलवार रात में पूजन के बाद होलिका दहन में भाग लिया। इसके बाद गुरुवार को पुलिस लाइन व सभी थानों में पुलिस कर्मियों ने जमकर होली खेली। एक-दूसरे को अबीर गुलाल लगा कर और गले मिल कर होली की शुभकामनाएं दी। सैबीय लोगों ने भी थानों में आयोजित होली में भाग लेकर पुलिस कर्मियों को शुभकामनाएं दी।

दूसरे को रंग, अबीर लगाकर पर्व की बधाई दी।

महिलाओं, बच्चियों ने एक-दूसरे के धर पहुंच कर लंजनी को आनन्द लेते हुए होली खेली। युवाओं व बच्चों ने डीजे की धुन पर जमकर मॉंगड़ा नृत्य किया। युवा व बच्चे दोपहर बाद तक धमाल मचाते रहे। इकोना बाजार में धूमधाम से होली मनाई गई। युवकों को टोली सुबह से ही सड़कों पर निकल पड़ी। डीजे के गीतों के साथ लोग सड़कों पर होली का धमाल मचाते रहे। इसी तरह से गिलीला बाजार में भी

शांतिपूर्वक मनाया गया होली का त्योहार

श्रावस्ती। होली के त्योहार पर सुरक्षा व्यवस्था कड़ी रखी। लोक चौराहों पर पुलिसकर्मियों की तैनाती रही। संबंदनगील स्थानों पर पुलिस ने सजाबोर बरती और होली खेल रहे लोगों को सजाबोर रहे। सुरक्षा की कमान एसपी प्रावी सिंह ने संभाल रखी था। वहीं सैक्टर मजिस्ट्रेटों की तैनाती करके सुरक्षा की व्यवस्था की गई थी। भिन्ना के ईंदगाह तिराहा, इकोना के पाच पीरन मरिखद सहित सभी संबंदनगील स्थानों पर पुलिस की तैनाती रही। एसपी प्रावी सिंह ने बताया कि जिले में शांतिपूर्वक त्योहार मनाया की सुबहाते रही है। इस त्योहार में भी कहीं से कोई अशान्ति घटना की जानकारी नहीं है।

युवाओं ने जम कर होली का धमाल मचाया। लोगों ने होली खेलें रघुवीर अथवा में आदि होली गीतों पर ध्रुमने रहे। होली के मौके पर सिरिसिया बाजार, रतनपुर, निरंदाबाजार में भी होली की मस्ती छाई रही।